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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Το ταξίδι αυτό ετοιμάστηκε για τους λάτρεις του εξαιρετικού. Ένα οδοιπορικό που χτενίζει τις 

Άνδεις και μας ταξιδεύει από τις πολιτείες των Ίνκας και τα παραλίμνια χωριά της Τιτικάκα, ως 

τις Αλυκές της Βολιβίας και την άνυδρη έρημο Ατακάμα στη Βόρεια Χιλή. Σ’ αυτές τις τραχιές 

πλαγιές των Άνδεων, σ’ ένα υψόμετρο που σου κόβει κυριολεκτικά την ανάσα, ένα 

καλειδοσκόπιο λαών -που λίγες περιοχές του πλανήτη συγκεντρώνουν- δημιούργησε 

εκπληκτικά αρχιτεκτονικά μνημεία! Δέος και θαυμασμός σε συνδυασμό με τη μοναδική 

αγριότητα του τοπίου, κάνουν αυτό το ταξίδι πραγματικά ταξίδι ζωής. Μη διστάσετε να μας 

ακολουθήσετε! Σίγουρα θα μαγευτείτε. 
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ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

 Πτήσεις με AIR FRANCE/ KLM/ AIR EUROPA  

 Βαρκάδα στη λίμνη Τιτικάκα, όπου θα επισκεφθούμε τα μοναδικά «πλωτά νησιά» που είναι 

φτιαγμένα από καλάμια και που κατοικούνται εδώ και αιώνες από τους Ούρος 

 Ξενάγηση στο Πούνο 

 Ξενάγηση στο ιστορικό κέντρο της Λα Παζ 

 Επίσκεψη και ξενάγηση στο μουσείο κλωστοϋφαντουργίας, που βρίσκεται σε μια όμορφη 

αποικιακή γειτονιά στο Σούκρε και παρουσιάζει παραδοσιακά εκθέματα και τεχνικές από 

τοπικές κλωστοϋφαντουργίες 

 Διανυκτέρευση και ξενάγηση στο Ποτοσί, την πόλη του ασημιού, που τα ορυχεία του 

τροφοδότησαν για αιώνες την ισπανική αυτοκρατορία με το πολύτιμο μέταλλο και που στα 

4.125 μ. πάνω από το επίπεδο της θάλασσας είναι η πιο ψηλά κτισμένη πόλη της γης! 

 Επισκεπτόμαστε το θαύμα της φύσης που ονομάζεται Salar de Uyuni, μία περιοχή με επιφάνεια 

από στρώμα αλατιού, έκτασης 10,5 χιλ. τ.χλμ , που σχηματίστηκε εκατομμύρια χρόνια πριν 

 Διασχίζουμε την έρημο Ντάλι και περνάμε τα σύνορα με τη Χιλή, καταλήγουμε στη θρυλική 

πόλη που ακούει στο όνομα Σαν Πέδρο δε Ατακάμα 

 Επίσκεψη στην Κοιλάδα του θανάτου και στα Γκειζερς Ελ Τατιο 

 Θα επισκεφθούμε το μαγευτικό χωριουδάκι Τοκονάο, κρυμμένο σε μια στενή χαράδρα των 

Άνδεων καθώς επίσης και με το μικρότερο μεν, εξίσου εντυπωσιακό με το Ουγιούνι δε, Σαλαρ 

της Ερήμου Ατακάμα 

 Έμπειρος Αρχηγός – Συνοδός 
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εσείς το ξέρατε; 
 

Σαλάρ Δε Ουγιούνι  

 
Το Σαλάρ δε Ουγιούνι (ή Σαλάρ δε Τουνούπα) είναι η μεγαλύτερη ξηρή λίμνη στον κόσμο με 
έκταση 10.582 τ.χλμ. Βρίσκεται στη νοτιοδυτική Βολιβία στο υψίπεδο των Άνδεων περίπου στα 
3.656μ. και διαμορφώθηκε ύστερα από μετασχηματισμούς διαφόρων προϊστορικών λιμνών. 
Καλύπτεται από λίγα μέτρα «κρούστας» αλατιού, το οποίο έχει μια εξαιρετική ομαλότητα καθώς 
η υψομετρική διαφορά είναι λιγότερη από ένα μέτρο σε ολόκληρη την έκταση του Σαλάρ. Η 
«κρούστα» χρησιμεύει ως πηγή αλατιού και καλύπτει μια τεράστια λεκάνη εξαιρετικά πλούσια 
σε λίθιο αφού το 50% με 70% των παγκοσμίων αποθεμάτων βρίσκονται εκεί. Η μεγάλη 
επιφάνεια του Σαλάρ, οι καθαροί ουρανοί στην περιοχή και η εξαιρετική ομαλότητα της 
επιφάνειάς του, κάνουν το Σαλάρ ένα ιδανικό «εργαλείο» για τη βαθμονόμηση των 
υψομετρικών οργάνων των δορυφόρων παρατήρησης της Γης. Το Σαλάρ χρησιμεύει επίσης 
και ως κύρια οδός επίγειας μεταφοράς σε όλη το υψίπεδο της Βολιβίας (Αλτιπλάνο) και αποτελεί 
σημαντικό τόπο αναπαραγωγής για πολλά είδη ροζ φλαμίνγκο. 
Το Σαλάρ δε Ουγιούνι αποτελεί για την μοναδικότητά του, ένα σημαντικό τουριστικό προορισμό 
στα υψίπεδα των Άνδεων στην Βολιβία. Τα μικρά κομμάτια γης μέσα στην αχανή του έκταση 
ονομάζονται «νησιά», με γνωστότερο όλων το Ίσλα ντελ Πεσκάδο (Νησί του Ψαριού). Η λίμνη 
έχει χρησιμοποιηθεί για γυρίσματα ταινιών, όπως η Star Wars: Οι τελευταίοι Τζεντάι (2017) όπου 
το τοπίο της λίμνης χρησιμοποιείται για την αναπαράσταση του φαντασιακού πλανήτη Κρέιτ. 
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ΜΕΓΑΛΗ ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ ΤΩΝ ΑΝΔΕΩΝ  

 ΒΟΛΙΒΙΑ - ΣΑΛΤΑ  

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η:  Αθήνα/Θεσσαλονίκη – Μαδρίτη – Λίμα 
Πολύ νωρίς το πρωί αναχώρηση  για την Μαδρίτη. Άφιξη και μεταφορά σε ξενοδοχείο στο 
κέντρο της πόλης. Μέρα ελεύθερη στη Μαδρίτη για να χαρείτε όμορφες βόλτες με τη συνοδεία 
του αρχηγού σας. Το βράδυ μεταφορά  στο αεροδρόμιο και πτήση για την Λίμα.  
 
Ημέρα 2η: Λίμα - Πούνο 
Άφιξη νωρίς το πρωί στη Λίμα και άμεση ανταπόκριση για το αεροδρόμιο της Χουλιάκα. Άφιξη 
και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας στο Πούνο στις όχθες της Λίμνης Τιτιακάκα. Παραλαβή 
δωματίων και χρόνος για ξεκούραση και βραδινό φαγητό.  
 
Ημέρα 3η : Πούνο – διάπλους της Τιτικάκα  - Λα Παζ 
Νωρίς το πρωί κατευθυνόμαστε στα σύνορα Περού – Βολιβίας και αφού τελειώσουμε με τις 
σχετικές διαδικασίες, προσεγγίζουμε τη πόλη της Κόπα Καμπάνα γνωστή σε όλο το Λατινικό 
κόσμο για την ιερή εκκλησία της ομώνυμης Παναγίας. Εκεί επιβιβαζόμαστε σε ειδικό καταμαράν 
οπού διασχίζοντας τη λίμνη και επισκεπτόμενοι το Νησί του Ήλιου όπου σύμφωνα με το μύθο 
γεννήθηκε ο πρώτος Ινκα, Αυτοκράτορας η μυθική φιγούρα του Μάνκο Κάπακ φθάνουμε το 
απόγευμα στην αντίπερα όχθη και από εκεί οδικά προσεγγίζουμε τη κοιλάδα των Άνδεων στα 
3.650μ υψόμετρο. 

 
Ημέρα 4η: Λα Παζ 
Η σημερινή μας ξενάγηση θα ξεκινήσει από το ιστορικό κέντρου της Λα Παζ, όπου θα 
επισκεφθούμε την αγορά της Μάγισσας, την εκκλησία του Αγ. Φραγκίσκου, την πλατεία Murrillo, 
τον Μητροπολιτικό Καθεδρικό Ναό και το θέαμα Killi Killi Viewpoint. Στη συνέχεια θα πάρουμε 
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το τελεφερίκ από όπου θα απολαύσουμε πανοραμικά τη Λα Παζ. Τέλος, θα επισκεφθούμε την 
κοιλάδα του Φεγγαριού, που βρίσκεται 10 χλμ. από το κέντρο της πόλης. Αυτό το όνομα δόθηκε 
από τον Neil Armstrong, ο οποίος ήταν ο πρώτος άνθρωπος που πάτησε στο φεγγάρι το 1969. 
Πρόκειται για εντυπωσιακούς σχηματισμούς, που αποτελείται κυρίως από πηλό και 
δημιουργήθηκαν από την επίμονη διάβρωση των βουνών από ισχυρούς ανέμους και βροχές 
της περιοχής. 
 

 
Ημέρα 5η: Λα Παζ - Σούκρε 
Μετά το πρωινό μας, μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για το Σούκρε. Θα επισκεφθούμε τα 
κυριότερα μουσεία της πόλης που συνδυάζουν την ιστορία, την κλωστουφαντουργία, την 
εθνογραφία και τη λαογραφία, καθώς επίσης και τις πιο αντιπροσωπευτικές τοποθεσίες και την 
αρχιτεκτονική της. Το μουσείο κλωστοϋφαντουργίας, που βρίσκεται σε μια όμορφη αποικιακή 
γειτονιά στο Σούκρε, παρουσιάζει παραδοσιακά εκθέματα και τεχνικές από τοπικές 
κλωστοϋφαντουργίες. Έχει στόχο την αναζωογόνηση των παραδοσιακών 
κλωστοϋφαντουργικών περιοχών Tarabuco και Jalq’a. Διαθέτει μία παραδοσιακή και σύγχρονη 
κλωστοϋφαντουργία με μία πολύτιμη συλλογή Tiahuanaco, καθώς επίσης και δύο αίθουσες 
μουσικής και χορού. Συνεχίζουμε με τον οίκο της Ελευθερίας, πρώην αίθουσα συνελεύσεων 
του Πανεπιστημίου των Ιησουιτών, στο οποίο υπογράφτηκε η Διακήρυξη της Ανεξαρτησίας της 
χώρας και στο οποίο υπάρχει ένα διάσημο πορτρέτο του Σιμόν Μπολιβάρ. Η κατασκευή του 
ξεκίνησε το 1621 ως μέρος του μοναστηριού των Ιησουιτών, αργότερα υπήρξε μέρος του 
Πανεπιστημίου και σήμερα θεωρείται ένα από τα πιο σημαντικά εθνικά ιστορικά μνημεία. 
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Ημέρα 6η: Σούκρε - Ποτοσί 
Μέρα ορόσημο η σημερινή, αφού μία τρίωρη διαδρομή θα μας οδηγήσει στο ιστορικό Ποτοσί, 
την πόλη του ασημιού που τα ορυχεία του τροφοδότησαν για αιώνες την ισπανική αυτοκρατορία 
με το πολύτιμο μέταλλο και που στα 4.125μ. πάνω από το επίπεδο της θάλασσας είναι η πιο 
ψηλά κτισμένη πόλη της Γης! Η απογευματινή μας περιήγηση θα μας αποκαλύψει μία πόλη με 
αρχοντικά κτίρια που συνεχίζουν να διατηρούν τη λάμψη του ένδοξου παρελθόντος, ενώ δεν 
θα παραλείψουμε να επισκεφθούμε τη περίφημη Κάσα Δε λα Μονέδα, το διάσημο 
Νομισματοκοπείο του Νέου Κόσμου. 

 
Ημέρα 7η: Ποτοσί - Ουγιούνι 
Το τριήμερο οδοιπορικό μας στις εσχατιές των Άνδεων είναι από τα πιο συναρπαστικά σε 
παγκόσμιο επίπεδο. Η διαδρομή μας μέσα από το τραχύ και επιβλητικό τοπίο της οροσειράς 
των Άνδεων θα μας οδηγήσει στο θαύμα της φύσης που ονομάζεται Salar de Uyuni, μία 
περιοχή με επιφάνεια από στρώμα αλατιού, έκτασης 10,5χιλιάδων τ.χλμ. που σχηματίστηκε 
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εκατομμύρια χρόνια πριν, όταν αναδύθηκε η οροσειρά των Άνδεων ως προϊόν των τεκτονικών 
ανακατατάξεων της περιοχής του Ειρηνικού και εγκλώβισε ένα τμήμα του ανάμεσα σε αυτήν. 
Η γνωριμία μας ξεκινάει με την επίσκεψη στο νησί του Ινκακουάσι στη βόρεια πλευρά του Σαλάρ 
που εντυπωσιάζει με τα μοναδικά του πετρώματα και τους γιγαντιαίους κάκτους του ενώ η ίδια 
η διάσχιση της «Αλυκής» που θυμίζει περισσότερο ένα γιγαντιαίο παγοδρόμιο είναι από μόνη 
της αξέχαστη εμπειρία. Κορυφαία εμπειρία της ημέρας το νεκροταφείο των …τρένων! 

 
Ημέρα 8η:  Ουγιούνι - Σαν Χουάν 
Σήμερα διασχίζουμε το Σαλάρ με νότια κατεύθυνση και τελικό προορισμό την πόλη του Σαν 
Χουάν. Η διαδρομή μας διανθίζεται από τα σπήλαια της Κοκέσα με τις μούμιες της 
προκολομβιανής εποχής. Το απόγευμα άφιξη στο Σαν Χουάν.  
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Ημέρα 9η: Σαν Χουάν - Σαν Πέδρο Ντε Ατακάμα 
Νωρίς το πρωί, ξεκινάμε για μία ακόμη εντυπωσιακή διαδρομή όπου θα επισκεφθούμε τις 
περίφημες λίμνες του οροπεδίου των Άνδεων με σημαντικότερη την πανέμορφη Laguna Colorada 
(χρωματιστή λίμνη), που οφείλει το όνομά της στο έντονο κεραμιδί της χρώμα λόγω των 
μικροοργανισμών που ζουν στα νερά της. Στη συνέχεια μας περιμένουν τα Γκέιζερ της περιοχής 
του «Ανατέλλοντος Ηλίου», αποκαλύπτοντας ένα μοναδικό θέαμα στα 4.850 μ. από το επίπεδο της 
θάλασσας. Τέλος αφού διασχίσουμε την έρημο Ντάλι και περάσουμε τα σύνορα με τη Χιλή, 
καταλήγουμε αργά το απόγευμα στη θρυλική πόλη που ακούει στο όνομα Σαν Πέδρο δε Ατακάμα. 

Ημέρα 10η: Σαν Πέδρο Ντε Ατακάμα 
Νωρίς το πρωί μας περιμένει ακόμα ένα θαύμα της φύσης, μια και θα κατευθυνθούμε στην 
περιοχή του Ελ Τάτιο, εκεί που κάθε πρωί για αρκετή ώρα δραστηριοποιούνται τα παραπάνω 
από 100 γκέιζερ της περιοχής, δημιουργώντας μία από τις πιο ενεργές περιοχές θερμοπιδάκων 
παγκοσμίως. Η επιστροφή μας διανθίζεται με την επίσκεψη στο εξώκοσμο τοπίο της περιοχής 
που ακούει στο χαρακτηριστικό όνομα «Κοιλάδα του θανάτου». Τέλος, μας περιμένει το ίδιο το 
Σαν Πέδρο με τον ιδιότυπο ρουστίκ χαρακτήρα. 
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Ημέρα 11η: Σαν Πέδρο Ντε Ατακάμα -  Σάλτα  
Σήμερα θα διασχίσουμε εγκάρσια τις Άνδεις με τελικό προορισμό την Σάλτα στην Αργεντινή. 
Μια διαδρομή περίπου 8-9 ωρών που παρά τους δύσκολους δρόμους θα μας αποζημιώσει με 
το επιβλητικό τοπίο. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας στη Σάλτα για δείπνο και διανυκτέρευση.  
 
Ημέρα 12η: Σάλτα  
Σήμερα ετοιμαστείτε για ένα μοναδικό θέαμα! Από το σταθμό του Σαν Ανονιο ντε λος Κομπρες 
θα επιβιβαστούμε στο τρένο που θα μας χαρίσει μία καταπληκτική διαδρομή στις Άνω Άνδεις 
διαμέσου των περιοχών Termas de Pompeya, Toconadito & Mina Concordia. Φαράγγια, 
γέφυρες και τοπικά χωριά χαμένα στα σύννεφα είναι ένα θέαμα που σίγουρα κόβει την ανάσα. 
Τελικός μας προορισμός η Πολβορίγια απ’ όπου οδικώς θα επιστρέψουμε στη Σάλτα για δείπνο 
και διανυκτέρευση.   
 

 
 
Ημέρα 13η: Σάλτα -  Ατακάμα 
Σήμερα επιστρέφουμε οδικώς στην Ατακάμα. Δείπνο και διανυκτέρευση.   
 
 
Ημέρα 14η: Σαν Πέδρο Ντε Ατακάμα - Καλαμά – Λίμα  
Η γνωριμία μας με την «απίστευτη» αυτή γωνιά του πλανήτη κλείνει με το μαγευτικό χωριουδάκι 
Τοκονάο, κρυμμένο σε μια στενή χαράδρα των Άνδεων καθώς επίσης και με το μικρότερο μεν, 
εξίσου εντυπωσιακό με το Ουγιούνι δε Σαλαρ της Ερήμου Ατακάμα. Το απόγευμα από την 
κοντινή πόλη του Καλαμά πετάμε μέσω ενδιάμεσου σταθμού για τη Λίμα.  
 
Ημέρα 15η: Λίμα – πτήση επιστροφής – Μαδρίτη  
Το οδοιπορικό μας στις Άνδεις τελειώνει σήμερα. Το πρωί αναχωρούμε για το αεροδρόμιο 
όπου θα πάρουμε την πτήση επιστροφής για την Ελλάδα. 
 
Ημέρες 16η, 17η: Μαδρίτη Αθήνα/Θεσσαλονίκη 
Νωρίς το πρωί άφιξη στη Μαδρίτη και μεταφορά σε ξενοδοχείο στο κέντρο της πόλης. Χρόνος 
για ξεκούραση και το απόγευμα μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής στην 
Ελλάδα, όπου φθάνουμε τα ξημερώματα της επόμενης μέρας.  
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΤΙΜΕΣ 
 

 
Τιμή BONUS PRICE 

 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Πτήσεις Air France/ KLM / Air Europa 

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 5*, 4*, 3* 

 Ημιδιατροφή καθημερινά (εκτός Μαδρίτης) 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Τέλη εισόδων (π.χ. Μουσεία) 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Αρχηγό/συνοδό σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
 
 
 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
 

 Διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα προορισμού 
 Ηλεκτρονική μορφή (έγχρωμο αρχείο pdf, μεγέθους 10-300Κb) του διαβατηρίου σας, που 

θα αποστείλετε στο γραφείο μας είκοσι (20) τουλάχιστον ημέρες πριν από την 
αναχώρηση του ταξιδιού. 

 
 
 
 
 

Ταξίδι Διατροφή Αναχώρηση Διαμονή Δίκλινο Μονόκλινο 
Φόροι 

Είσοδοι 

ΒΟΛΙΒΙΑ 
ΣΑΛΤΑ 

 
17 

ημέρες 

HΒ 
Ημιδιατροφή 

26/4, 12/7, 
9/8, 15/11  

3* 4*, 5* 5.890 +1.190 +990 
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ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 

 

 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 


